



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 73ο

Αριθμός Φύλλου 16.036

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2017

Τιμή Φύλλου: € 0,50

Ξένοι φοιτητές της Ιατρικής στην Αλεξ/πολη



Σελ. 6

Φιλοξενήθηκαν από την Ιατρική Σχολή του Δημοκρίτειου Παν/μίου Θράκης - Γνώρισαν και τις φυσικές ομορφιές του τόπου μας



Σελ. 7

Συντάξεις-εξπρές σε 30.000 γυναίκες



Σελ. 4

Οι «ΑΝΕΛ» ξέχασαν την Σαμοθράκη !!!

Ο κ. Πάνος Καμμένος, που εξελέγη Βουλευτής Έβρου το 2012, θα πρέπει πριν από την Άσκηση «ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ 2017», να επισκεφθεί πρώτα το κατεστραμμένο από την θεομηνία, νησί της Σαμοθράκης

Η Νέα Δημοκρατία το «δεκανίκι» για τον... ΣΥΡΙΖΑ;

Η «Ν.Δ.» σε τρεις περιπτώσεις διέσωσε την Κυβέρνηση του Α. Τσίπρα - Ευεξήγητο λοιπόν, γιατί στην πρόθεση ψήφου η νεοφιλελεύθερη παράταξη, κινείται χαμηλότερα από το ποσοστό του Α. Σαμαρά

Με τίτλο «άλλοθι τέλος» η ΝΔ διαμήνυσε σε ανακοίνωσή της ότι εφεξής δεν θα ψηφίζει νομοσχέδια όταν αποστασιοποιείται ένας κυβερνητικός εταίρος, ακόμα και αν συμφωνεί.

Αφορμή απετέλεσε μία ρύθμιση του υπουργείου Δικαιοσύνης, η οποία κρίθηκε ότι άνοιγε τον δρόμο στην αναγνώριση της λεγόμενης «Τουρκικής Ένωσης Εάντης».

Η εξέλιξη αυτή αποκαλύπτει την στρατηγική γύμνια της ΝΔ. Εδώ και 22 μήνες η ρητορική της ΝΔ στρέφεται γύρω από το αίτημα για εκλογές διότι «η κυβέρνηση βλάπτει τη χώρα».

Πρώτο παράδοξο: γιατί το ίδιο διάστημα παρείχε στον ΣΥΡΙΖΑ «άλλοθι»,

Συνέχεια στην 4η σελ...

ΜΕΙΩΣΤΕ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΝΑ ΣΩΘΕΙ Η ΕΛΛΑΔΑ



Σελ. 7

Μόνο έτσι θα γλυτώσουμε από την «Κατάρα» της υπερφορολόγησης - Σε τραγική κατάσταση η Ελληνική Οικονομία - Βουλιάζουμε από το τεράστιο βάρος των Δαπανών του Δημοσίου



Το πλοίο «Προμηθεύς» και στην Σαμοθράκη

Γιατροί του Πολεμικού Ναυτικού θα προσφέρουν Υγειονομικές Υπηρεσίες στους κατοίκους νησιών του Αιγίου

Σε νησιά του Αρχιπελάγους θα ταξιδέψει για μία ακόμα φορά η Διακλαδική Υγειονομική

Συνέχεια στην 7η σελ...

Ευγένιος Ευγενίδης: Ένας Διδυμοτειχίτης ευπατρίδης



Σελ. 9

Ο Ευγένιος Ευγενίδης ονειρευόταν να αποκτήσει πολλά χρήματα, όχι για τον εαυτό του μόνο, αλλά για να μπορεί να φαίνεται χρήσιμος και ωφέλιμος στους άλλους - Και το έκανε ως Χριστιανός και Πατριώτης, αθόρυβα και μυστικά

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

► Ο Αρχηγός ΓΕΣ στην Περιοχή Ευθύνης της 9ης Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας σελ. 12η

► «Λούνα-παρκ ανακύκλωσης» στην Αλεξανδρούπολη σελ. 8η

► Π.Ε. Έβρου: Συναντήσεις με πολιτιστικούς και αθλητικούς Συλλόγους καθώς και με κοινωνικούς φορείς σελ. 11η

► Πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης εργαζομένων σε μικρές επιχειρήσεις μέσω ΟΑΕΔ σελ. 4η

► Συνελήφθη δίχρονος κατηγορούμενος για καλλιέργεια δενδρυλλίων κάνναβης και κατοχή ναρκωτικών σελ. 11η

► Αναστολή πληρωμών βεβαιωμένων οφειλών για την Σαμοθράκη σελ. 12η

Μην «γλύφεστε» για μείωση των τελών κυκλοφορίας Ι.Χ.

Οι πληροφορίες που διαχέονται, κάνουν λόγο για μειώσεις των τελών του 2018 - Ωστόσο, η πραγματικότητα είναι τελείως διαφορετική - Πρέπει να συμφωνήσουν και οι δανειστές !!!



Σελ. 6

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Αν νομίζετε ότι προβλήματα «πολιτικού σχεδιασμού» έχει μόνον ο ΣΥΡΙΖΑ, που τάχα τον έχει αναθέσει στον παιδούτατο κ. Καρανίκα, κάνετε δύο λάθη. Το πρώτο λάθος είναι να θεωρείτε

Στρατηγική χαραγμένη στο γόνατο

ότι πράγματι τον πολιτικό σχεδιασμό του κυβερνώντος κόμματος τον κάνει είτε ο Καρανίκας, είτε οποιοσδήποτε άλλος, πέραν του ίδιου του Αλέξη

Συνέχεια στην 8η σελ...